

ribovski reševalci so prepeljali Benka v bolnišnico.

**Kolesar zaboden v pleča.** Franc Mom, 19 letni v opekarni v Račah zaposleni pomožni delavec, se je vračal zvečer na kolesu proti domu v Orehovo vas. Na odprti cesti se mu je približal neznanec, ga zabol del z nožem v pleča ter se zgubil v noč. Mimo idoč ljudje so zabodena pobrali in so ga spravili v mariborsko bolnišnico.

**S kolom pobit do nezavesti.** Od Sv. Martina pri Vurbergu so pripeljali v mariborsko bolnišnico 18 letnega posestniškega sina Petra Tepeha. Domači so ga našli v bližini hiše nezavestnega, z razbito glavo, in poleg je ležal na tleh kol. Smrtnonevarno poškodovanega so prepeljali v mariborsko bolnišnico, kjer je umrl, ne da bi se zavedel.

**Velika tatvina zlatine in nakita.** Dr. Fr. Majerju, odvetniku v Šoštanju, je bilo iz železne blagajne ukradene zlatine in nakita za 30 do 40 tisoč dinarjev. G. Majer je opazil tatvino 2. novembra ter je telefoniral mariborski policiji, da se je zgodila tatvina v zadnjih šestih dneh.

**Z dvolitersko steklenico po glavi.** Neki posestnik iz Zadobrove pri Celju je udaril z dvolitersko steklenico po glavi in zabol del z nožem v desno ramo 49 letnega posestnika Valentina Žagarja iz Škofje vasi.

**Vlom v pisarno pleskarskega mojstra.** Neznanec je vlomil v noči v hišo in pisarno Angela Jelčiča, pleskarskega mojstra v Galetovi ulici v Ljubljani, in je odnesel raznih predmetov za 3000 din. Prebrskal je tudi nekatere predale pisalne mize, a se ni dotaknil treh, v katerih je bil večji znesek denarja, nekaj vrednostnih papirjev ter hranilna knjižica.

**Vlomilec odnesel za doto prišteden denar.** Pri Permetovih v Širjanskem hribu pri Stangi v litijskem okraju je vlomil skozi okno samotne hiše zloglasni vlomilec Jože Anžur, doma iz Device Marije v Polju. Odnesel je precej perila, obleke, dve uri in 6000 din, katere je bila prištedila hišna gospodinja in je hranila denar za doto svoji sestri.

\*

## Slovenska Krajina

**Šoferska šola jugoslovanskega Touring-Cluba.** Ker je zanimanje za šofersko šolo v zadnjem času zelo narastlo, je bilo naprošeno vodstvo šoferske šole J. T. C., da priredi enak tečaj, kakršnega je priredil v Gornji Rodgoni, Murški Soboti in Dolenji Lendavi, tudi za Ljutomer in okolico. Šola se bo začela 10. novembra ob sedmih zvečer v prostorih restavracije Zavratnik v Ljutomeru. Pouk bo predvidoma trajal mesec dni. Praktične vaje se bodo vršile čez dan, teoretična predavanja pa v večernih urah. Priporočamo vsem tistim, ki se za to šolo zanimajo, da se prijavijo vodstvu šoferske šole J. T. C. v Murški Soboti.

**Ordanci.** Naše obmurske kraje v Slovenski krajini je lani zadela nesrečna poplava; letos smo na vseh koncih in krajih zaprti od sveta glede živinske trgovine zaradi slinavke. So ljudje v občini, kateri posedujejo samo dve kravici, in še ti jim sedaj ležita, da ni v stanu si pripeljati najpotrebnejše. Ljudstvo je goste naseljeno in si po tujini išče kruh, kar je razvidno iz statistike, ki sprčuje, da je naše ljudstvo raztrošeno po vseh krajih sveta. Naše ljudstvo omahuje pod bremenom javnih dajatev. Ljudem je nemogoče plačati takoj svoje obveznosti, ker od nikoder ne dobijo niti pare. Ko marsikdo s povešeno gla-

vo hodi okoli bojne živine, se zdrzne ob misli na pretečo rubež. Naj bi se od pristojnih činiteljev nekaj ukrenilo za tiste kraje, v katerih je bila lani poveden, letos pa druga siba — slinavka.

**Murska Sobotica.** V soboto, 29. oktobra, smo zvedeli žalostno novico, da se je na postaji v Ljutomeru smrtno ponesrečil naš rojak Jožef Horvat, ki je v Ljutomeru opravljal službo kretničarja. Posel je vršil tudi v soboto, toda tokrat s smrtnim izidom. Pokojnik je bil star šele 37 let in zapušča ženo z dyema nedoletnima otrokoma, katerim izrekamo sožalje.

**Lendava.** V soboto, 28. oktobra, se je pri nas vršil sejem — »Šomenovo senje«. Ta sejem je bil prejšnja leta zelo dobro obiskan, bil je največji. Toda letos ni bilo tako, kajti živinskega sejma zaradi slinavke in paridjevke ni bilo. Vršil se je samo kramarski sejem, ki je bil primeroma še dobro obiskan. — Pred kratkim je zatislila svoje oči k večnemu počitku p. d. Mertukova mati. Imenovana je 25. oktobra šla v vinograd pulit peso. Ta posel je opravljala ves dan. Proti večeru se je nekam slabo počutila in je sedla, pa najbrž ni več vstala, ker so jo drugi dan našli mrtvo. Kake so bile njene zadnje ure, nihče ne ve. Bila je vso noč zunaj. Pokojnica je bila daleč naokrog znana po svoji darežljivosti, zato so reveži v njej izgubili veliko dobrotnico. Bog ji daj nebeški raj! — Za volitve 11. decembra bo na listi dr. Stojadinoviča ponovno kandidiral bivši poslanec dr. Klar. Za namestnika so mu izbrali Horvat Antona, župana v Črensovcih. Kakor vedno ob volitvah, tako tudi sedaj razni politični nasprotniki uporabljajo vsakovrstna sredstva, da zmanjšajo zasluge in uspehe vlade.

**Turnišče.** Že dalj časa imamo pri nas kmetijsko društvo. Marsikdo sedaj obžaluje, da ni prej postal njegov član. Kajti društvo je dobilo prav poceni (12 din 100 kg) umetno gnojilo, za katerega se jih veliko poteguje, a za to ceno ga dobijo le člani. Šele sedaj uvidevajo, da tudi to društvo ima svoje dobre strani, zato se bo bržkone število članov povečalo. — V nedeljo, dne 30. oktobra, je bila veselica v gostilni Balažič, ki je potekla v najlepšem razpoloženju. — Širom Slovenije je znano, da je Turnišče kraj, kjer je skoraj pri vsaki drugi hiši čevljar. Ker naročila nimajo toliko, da bi delali samo za dom, zato hodijo tudi po sejmih. Doslej so se običajno vozili z vozovi, a sedaj so postali bolj moderni ter so najeli Pergarjev avto, ki jih bo vozil. — Nekaj fantov je zapustilo rodni krov ter so odšli na odsluženje kaderskega roka, nekateri pa so se od vojakov vrnili k svojim dragim.

\*

## Zagoneten umor

### Strašna najdba

Pri Celju ob ovinku Voglajne in kakih 400 metrov za Westnovo tovarno sta našla dva hlapca ženski dežnik, katerega je eden pobral. Ko se je sklonil, je zagledal v grmovju žensko truplo, ki je ležalo ob bregu Voglajne z glavo navzdol, noge so pa bile v grmovju. Na eni nogi je imela čevljev, na drugi je bila bosa. Strašno najdba sta javila orožnikom v Štore. Na kraju najdbe se je zbrala komisija, katere je dognala, da je bila ženska zadavljena z debelo vrstico, ki jo ima na zelenem puloverju. Morilec, ki je napadel žrtev ali morda šel z njo na sprehod, jo je najbrž nenadoma zagrabil in potegnil vrstico ter jo tako zadavil. To domnevo potrjuje dejstvo, da je vrstica le z enojnim voziom. Ženska drugače ni imela nikakih znakov ali potplutb. Morilec je najbrž napol zadavljeno revo hotel suniti v Voglajno, kjer je izredno

globoka, da bi se vtopila; ker pa je preveč kričala in klicala na pomoč, jo je sunil v grmovje, da se je zvijala v groznih mukah in umrla. Ali gre za umor iz maščevanja ali kako ljubezensko žalost, je za enkrat še skrivnost. Pri umorjeni niso našli nobene torbice, katero je sigurno imela, ker je bila njena obleka brez žepov. Ob najdbi niso mogli ugotoviti, kdo in od kod je umorjena.

### Napačna pojasnila

Zadavljeno so fotografirali in so orožniki s pomočjo fotografije poizvedovali, če bo kdo poznal žrtev zagonetnega umora. Neki potnik, ko je videl fotografijo, je rekel, da je to ženska, katero pozna z okroglega sodišča v Celju. Orožniki so šli nato takoj na celjsko okrogno sodišče, kjer so jetniški pazniki prepoznali po pokazani fotografiji Marijo Vrbovšek. Bila je šest tednov v Celju v preiskavi zaradi suma, da je hotela dvakrat zastupiti svojega 66 letnega moža Franca Vrbovšeka iz Radvanje vasi pri Rogatu.

Orožniki so se oglasili pri Vrbovšku na domu in tudi ta je potrdil, da je na fotografiji njegova žena Neža, s katero se je poročil 17. julija. Med zakonema je prišlo kmalu do preprirov in pretepev. Mož se je moral skrivati pred svojo ženo. Žena je zasovražila moža in ga dvakrat hotela zastupiti. Prišla je v preiskovalni zapor, dne 25. oktobra pa so jo izpustili na svobodo.

Neža se je po izpustitvi najprej oglasila pri celjskem odvetniku dr. Kalanu. Tu je vložila tožbo zoper svojega moža, od katerega je zahtevala 30.000 din izkupička ali pa polovico posestva. Tudi odvetnik je spoznal po fotografiji Vrbovškovo Nežo. Vrbovšek se je nato odpeljala v Radvanje, kjer se je oglasila pri sosedih, k svojemu možu pa ni prišla. Tu je ostala nekaj dni, nato pa je izginila. Po moževem zatrjevanju je imela s seboj 10.000 din.

Vrbovškova se je 31. oktobra oglasila z nekim srednjeletnim moškim, ki se je zelo čudno vedel in bil silno nemiren, v gostilni »Amerika« v Gaberju, kjer sta popila pol litra vina, sta nato zginila in drugo jutro so našli Vrbovškovo zadavljeno.

### Na čisto napačni sledi

Dne 4. novembra opoldne se je oglasila pri zgoraj omenjenem celjskem odvetniku dr. Kalanu resnična Neža Vrbovšek, katere je rekla, da je prišla k njemu zaradi svojega moža, od katerega bo zahtevala polovico posestva.

Žensko so gledali kakor kako prikazen, ker je o njej vse govorilo in pisalo, da je bila umorjena. Pokazali so ji časopise, kaj vse je bilo tiskano o njej, a ona je mirno odgovorila, da o vsem tem nič ni vedela in da je bila na svojem domu v Zibiki.

Med umorjeno in od strani fotografirano obstoja podobnost, le Neža ni nosila nikdar obleke, v kakršno je bila oblečena zadavljena ženska.

Na fotografiji tudi obraz žrtve umora ni natančno viden in zaradi tega so se bridko zmotili pazniki in celo mož Vrbovškove. Strašna zadeva s skrivnostnim umorom ob Voglajni je zopet zavita v skrivnost in popolno negotovost.

Korpulentnim in mišičastim, pri katerih se poznajo znaki raznih težav zaradi nezadostnega izločevanja sokov, izobno pomaga večtedensko pitje naravne »Franz-Josefove« grenke vode. Taki ljudje se morejo tudi doma — seveda pod nadzorstvom zdravnika — zdraviti za shujšanje. (Ogl. reg. S. br. 30.474/35.)